
‘Hantavirüs 
risk oluşturmuyor’
türk Veteriner Hekimleri
Birliği Başkanı Ali Eroğlu,
dünya gündeminde yer
alan hantavirüs vakalarına
ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. n 7’de

Ödemİş’tepatates üreticiliği
yapan çiftçiler, yükselen girdi
maliyetleri ve düşük satış
fiyatları nedeniyle büyük
sıkıntılar yaşadıklarını dile
getirdi. n 7’de

Patates üreticisi 
maliyetten dertli

Engellilere asker
kınası gecesi  n 8’de

‘Bir
lahmacunu 

bir saatte
yedim’

n 8’de

Ozel Izmir’de 

moral buldu
SaNdık tarİHİ
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in
İzmir turunda ilk durağı Bayraklı
oldu. Bayraklı Belediyesi Ferdi
Zeyrek Spor Kompleksi Açılışı ve
Yeni Araç Filosu Tanıtımı
etkinliğine katılan Özel, buradan
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a erken
seçim çağrısı yaparak sandık için
Haziran sonu ya da Eylül ayını
gösterdi. Özel, konuşmasında AK
Parti İzmir vekillerinin hizmetleri
engellediğini öne sürdü.

‘SarNıÇlıYım’
İkİNCİ durak olarak Bornova’ya
geçen Özel, kendisini Sarnıçlı olarak
hissettiğini vurguladı. Temelini attığı
Mescid-i Aksa örnek alınarak inşa
edilen caminin ve kent bostanının
açılışını gerçekleştirdi. Özel’in
İzmir’deki üçüncü durağı Buca oldu.
Buca Belediyesi tarafından hayata
geçirilen16 Büyük Projenin Toplu
Açılış Töreni ve Halk Buluşması’na
katılan Özel, finali Karabağlar
Belediyesi ile yaptı. n 5’te

YaPaY zeka İle
CHP Kuşadası İlçe Örgütü
Danışma Kurulu Toplantısı,
Pera Düğün Organizasyon
ve Kültür Merkezi’nde yoğun
katılımla gerçekleştirildi.
Toplantıda, Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer
Günel’in yapay zekâ
teknolojisiyle hazırlanan
konuşması salonda duygusal
anların yaşanmasına neden oldu.
Günel, mücadeleye devam
mesajı verirken salonda 
alkışlar yükseldi. n 6’da

Silivri’den mesaj gönderen Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel, “Umutsuzluğa
yer yok. Vazgeçersek kaybederiz. Yürümeye devam etmek zorundayız” dedi

Bir günlük ziyaretine dört ilçeyi sığdıran CHP lideri Özgür Özel, açılış maratonunda yaptığı
konuşmalarda erken seçim talebini yineledi, "Bu millete güveniyorsanız çıkın karşımıza’’ dedi

Eczacılardan
‘taviz yok’
İzmİr Eczacı Odası’nın bu yıl 58’ncisi
düzenlenen 14 Mayıs Eczacılık Günü
etkinlikleri, eczacıları ve bilim
dünyasını buluşturdu. Gündemde
6197 sayılı Eczacılar ve Eczaneler
Hakkında Kanunu’nda yapılmak
istenen düzenlemeler vardı. n 7’de

CHP’nin kayyum
davası ötelendi
İStaNBul 45. Asliye Hukuk
Mahkemesi, CHP İstanbul İl
Kongresi’nin iptali ve seçilen
yönetimin görevden uzaklaştırılması
istemiyle açılan davada mahkeme
heyeti duruşmayı 10 Temmuz 2026
saat 11.00’e erteledi. n 4’te

‘Vazgeçersek kaybederiz’

Muğla’dan
Filistin’e destek
muğla Büyükşehir Belediye
Meclisi’nin Mayıs ayı olağan
toplantısında Filistin’in Bethlehem, Beit
Jala ve Beit Sahour kentlerine hizmet
veren Su Temini ve Kanalizasyon
Kurumu ile ortak çalışmalar yürütülmesi
görüşüldü. n 4’te

BAYRAKLI, BORNOVA, BUCA VE KARABAĞLAR’DA AÇILIŞLARA KATILDI 

Nar Kızlar
nefesleri kesti

Çiçek gibi festival

Konak’a 50
bin dolarlık
iklim hibesi

karşıYaka Belediyesi’nin düzenlediği
23. Karşıyaka Çiçek Festivali, Bostanlı
Pazar Yeri’nde gerçekleştirilen törenle
kapılarını açtı. Açılış töreni kapsamında
En Güzel Balkon Bahçe Yarışması’nın
finali de gerçekleştirildi. n 3’te

Manisa’da yürekleri ısıtan buluşma
maNİSa Büyükşehir
Belediyesi ve Yunusemre
Belediyesi iş birliğiyle özel
gereksinimli bireyler ve aileleri
için Ortaköy’de piknik etkinliği
düzenlendi. Buluşmada, yağışlı
ve kapalı havaya rağmen
katılımcıların neşesi görülmeye
değerdi. n 2’de

İklİm kriziyle
mücadelede
gençlerin fikirleriyle
yola çıkan konak
Belediyesi, hibeyi
kaptı. n 3’te

Narlıdere Belediyesi'nin "Nar
Kızlar Projesi" düzenlenen törenle ve
zeybek gösterileriyle tanıtıldı. n 2’de
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Orhan Aydın

Sayın muhbir
vatandaşlar…

n Sayfa 3’te



Narlıdere Belediyesi, kadınların
sosyal hayattaki rolünü güçlendirmek
adına önemli bir iş birliğine imza attı.
Narlıdere Belediyesi, Tüm Kadın
Lobisi Derneği (TÜKAL) ve İzmir
Folklor Araştırma Kurumu (İFAK)
ile birlikte hayata geçirilen "Nar
Kızlar Projesi", düzenlenen törenle
ve zeybek gösterileriyle tanıtıldı.

Narlıdere Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü
koordinesinde gerçekleşen iş birliği
protokolünde imzaları; İFAK
Başkanı Beyza Çolak, TÜKAL
Başkanı Banu Ulusoy ve Narlıdere
Belediye Başkan Yardımcısı Ürgen
Tepe birlikte attı. Program
kapsamında daha sonra İletişim
Uzmanı Sezin Kuruşçu da ilham
veren söyleşisiyle Narlıdereli
vatandaşlarla buluştu.

Narlıdere Belediye Başkan

Yardımcısı Ürgen Tepe, Nar Kızlar
Projesi'nin, İzmir'in dört bir yanında
etkinliklerde sahne alacağına
inandığını ifade ederek, "Öncelikle,
bu anlamlı projeye katkı
sundukları için TÜKAL
ve İFAK'a Narlıdere
Belediye Başkanımız
Sayın Erman Uzun
adına teşekkür
ediyorum. Bugün
izlediğimiz gösteri
bizlere gösterdi ki
Nar Kızlar ekibi
birçok etkinlikte sahne
alacak, Narlıdere'mizin
tanıtımına katkı sağlayacak"
dedi.

TÜKAL Başkanı Banu Ulusoy
ise, Nar Kızlar Projesi'nin çok
anlamlı bir proje olduğunu dile
getirerek, "Bu projenin bir parçası

olmaktan büyük gurur duyuyoruz.
Şehirler farklı olsa da kadınların
dayanışması da umudu da
mücadelesi de ortaktır" diye konuştu.

Yaklaşık 8 aydır eğitimlerine
devam eden, en küçük

üyesinin 38, en büyük
üyesinin ise 78 yaşında
olduğu Nar Kızlar Halk
Oyunları ekibi, İzmir
Folklor Araştırma
Kurumu eğitimcisi
Sonat Armağan ile

birlikte zeybekteki
hünerlerini sergiledi.

Giydikleri yöresel kıyafetleri
de kendileri tasarlayan kadınlar,

ilk gösterileri ile izleyenlerden büyük
alkış aldı. Narlıdere'nin bereketini ve
birliğini simgeleyen renkli ve ışıltılı
kıyafetleriyle sahnede bir görsel
şölen sunan Nar Kızlar, ilk

sınavlarında tam not aldı.

İlham veren söyleşi
Protokol töreninin ardından sahne alan
kişisel gelişim ve iletişim uzmanı Sezin
Kuruşçu, kadınların toplumsal hayattaki
yeri ve öz değerleri üzerine etkileyici bir
söyleşi gerçekleştirdi.
Kadınların üzerindeki toplumsal baskılara
ve "elalem ne der" korkusuna dikkat
çeken Kuruşçu, "Küçük yaştan itibaren
kadınlara hep susmak ve başkalarına 'ayıp
olmasın' diye yaşamak öğretildi. Kadınlar
kendi potansiyellerini görmeli" diye
konuştu. Kuruşçu, katılımcılara,
"Kendinize doğru bir huzur alanı bulun
ve kendinize yatırım yapın" tavsiyesinde
bulundu. Etkinlik, Narlıdere Belediyesi
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürü Semra
Pektopal'ın Sezin Kuruşçu'ya Narkız
heykeli ve çiçek takdim etmesiyle sona
erdi. HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi ve
Yunusemre Belediyesi iş birliğiyle özel
gereksinimli bireyler ve aileleri için
Ortaköy’de piknik etkinliği düzenlendi.
Talu Çiftliği’nin ev sahipliğinde
gerçekleşen buluşmada, yağışlı ve kapalı
havaya rağmen katılımcıların neşesi
görülmeye değerdi.

Sosyal belediyecilik anlayışını her
alanda sürdüren Manisa Büyükşehir
Belediyesi, özel gereksinimli bireyleri ve
ailelerini doğayla buluşturdu. Yunusemre
Belediyesi iş birliği ve Talu Çiftliği’nin
sıcak ev sahipliğinde Ortaköy mesire
alanında organize edilen piknik, olumsuz
hava koşullarına rağmen yoğun bir
katılımla gerçekleştirildi.

Etkinlik boyunca canlı müzik
eşliğinde dans eden ve oyunlar oynayan
özel bireyler, aileleriyle birlikte keyifli
bir gün geçirdi. Yağışın yer yer etkisini
artırdığı anlarda bile katılımcıların

yüzündeki tebessüm eksilmedi. 
Etkinlik alanında kurulan mangal
partisiyle de misafirlere çeşitli ikramlarda
bulunuldu.

Etkinlikte konuşma yapan Manisa
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri
Burak Deste, tüm katılımcılara Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu’nun selamlarını ileterek şunları
söyledi: “Bugün burada çok samimi ve
sıcak bir buluşmaya tanıklık ediyoruz.
Hava yağışlı olsa da yüzlerdeki
gülümseme bizlere gösteriyor ki sevgi ve
dayanışma varsa hiçbir engel mutluluğun
önüne geçemez. Belediye Başkanımız
Sayın Besim Dutlulu’nun öncülüğünde,
özel bireylerimizin sosyal yaşamın her
alanında aktif şekilde var olmaları için
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz.
Onların ve ailelerinin kendilerini asla
yalnız hissetmemesi bizim en büyük
önceliğimizdir.” HASAN ERCAZİP

Narlıdere Belediyesi'nin kadın dayanışmasını güçlendirmek ve kent kültürüne iz bırakmak amacıyla 
hayata geçirdiği "Nar Kızlar Projesi" yola çıktı. Programda iletişim uzmanı Sezin Kuruşçu da söyleşi yaptı

Orhan Kemal Roman Armağanı’na,  74
seçkin eseri katıldı. A. Kemali Öğütçü, M.
Nuri Gültekin, Çimen G. Erkol, Mazlum
Vesek, Turgay Fişekçi, Seval Şahin ve
Ezgi Tanergeç’ten oluşan Orhan Kemal
Roman Armağanı Seçiciler Kurulu
yaptığı toplantıda 2026 yılı 55.Orhan
Kemal Roman Armağanı’nı, Can
Yayınları tarafından yayımlanan,  Ahmet
Büke’nin “Kırmızı Buğday”ına vermiştir.
Orhan Kemal Roman Armağanı Seçiciler
Kurulu, romanı, Kurtuluş Savaşı’nı toprak
mülkiyeti ve kırsal dönüşüm
meseleleriyle birlikte ele alması, dönemin
toplumsal arka planına derinlikli
bakması,  güçlü kurgusu, dile hakimiyeti,
gerçekçi karakterleri, irdelemesi
nedeniyle oy çokluğuyla 2026 yılı,
55.Orhan Kemal Roman Armağanı’na
değer görmüştür. HABER MERKEZİ

Büke’ye Orhan
Kemal ödülü

Sivas’tan Denizli’ye uzanan anlamlı proje
kapsamında 12 farklı ülkeden öğrenciler
Çameli’nin tarihi, kültürel ve doğal
güzelliklerini keşfetti. Hatipzade Veli
Başer Anadolu İmam Hatip Lisesi
Müdürü Harika Afyon, projenin gençler
arasında kardeşlik ve kültürel etkileşimi
güçlendirdiğini vurguladı. "Sultanşehir
Sivas’tan Denizli’ye Kültür ve Edebiyat
Yolculuğu" projesi kapsamında
Denizli’ye gelen öğrenciler, Çameli’de
unutulmaz bir kültür buluşmasına imza
attı. Hatipzade Veli Başer Anadolu İmam
Hatip Lisesi ile proje ortaklığı yürüten
Sivas Uluslararası Şehit M. Murat Ertekin
Anadolu İmam Hatip Lisesi tarafından
hayata geçirilen proje çerçevesinde, 12
farklı ülke vatandaşı öğrenciler Denizli’nin
tarihi, kültürel ve doğal değerlerini
yakından tanıma fırsatı buldu. İHA

Edebiyatın izinde 
kurulan  köprü

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
sosyal belediyeciliği teknolojiyle
buluşturan "Bizimle Yalnız Değilsiniz"
projesi vatandaşlardan tam not alıyor.
Alzheimer, demans, otizm ve 
zihinsel engelli vatandaşların
kaybolma korkusuna son veren 
GPS destekli saatler yüzlerce aileye
nefes aldırdı. Denizli Büyükşehir
Belediyesi özel gereksinimli bireyler 
ve ailelerinin en büyük kabusu olan
kaybolma korkusuna, "Bizimle Yalnız
Değilsiniz" projesiyle son veriyor.
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 
bu kapsamda, kaybolma riski 
taşıyan alzheimer, demans, zihinsel
engelli ve otizm teşhisi konmuş 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara ücretsiz
takip cihazı desteği sunmaya devam
ediyor.  İHA

Akıllı saat projesini
vatandaşlar beğendi 

Menemen Belediyesi tarafından Engelliler
Haftası kapsamında farkındalık yürüyüşü
gerçekleştirildi. Dövizlerle, sloganlarla
Cumhuriyet Meydanı'na yapılan
yürüyüşe eşi Filiz Pehlivan ile birlikte
katılan Menemen Belediye Başkanı
Aydın Pehlivan, "Bizler Menemen'de
engelsiz yaşamı yalnızca sosyal bir
sorumluluk olarak değil, aynı zamanda bir
vicdan ve insanlık meselesi olarak
görüyoruz. Yaptığımız ve yapacağımız
her projemizi engelli vatandaşlarımıza
göre planlıyoruz" dedi.

Engelliler Haftası kapsamında Menemen
Kaymakamlığı, Menemen Belediyesi,
PAGEP El Ele Derneği, STK'lar ve özel
eğitim okullarıyla çok sayıda vatandaşın
katılımıyla farkındalık yürüyüşü
gerçekleştirildi.  Cumhuriyet
Meydanı'nda son bulan yürüyüşün
ardından katılımcılara hitap eden
Menemen Belediye Başkanı Aydın
Pehlivan, "Nasıl ki her zaman Mesele
birlikte olmak ve birlikte başarmaktır
diyorsak; Bugün de diyoruz ki mesele,
engelleri sevgiyle birlikte aşabilmektir."

diye konuştu.
Başkan Pehlivan sözlerini şöyle
sürdürdü: "Hayatta aşılabilecek çok
engel vardır. Ama en büyük engel
sevgisizliktir. En büyük engel
duyarsızlıktır. En büyük engel,
karşımızdakinin yaşadığı zorluğu
görmezden gelmektir. Gerçek farkındalık
önce insanın kendisinden başlar. Biz de
Menemen Belediyesi olarak yılın sadece
bir haftasında değil, her gününde bu
farkındalığı büyütmek için gece gündüz
demeden çalışıyoruz." HABER MERKEZİ

Menemen’de anlamlı yürüyüş

Torbalı Belediyesi, 10-16 Mayıs
Engelliler Haftası kapsamında
düzenlediği etkinliklerle bir kez daha
fark yarattı. Göreve geldiği günden bu
yana engelli bireylere yönelik sosyal
projeleri ve pozitif ayrımcılık
uygulamalarıyla dikkat çeken Torbalı
Belediye Başkanı Övünç Demir,
Engelliler Haftası etkinlikleri
kapsamında ilk olarak Beyaz Kafe’de
özel bireyler ve aileleriyle kahvaltıda
buluştu, ardından Kırmızı Tiyatro
ekibinin sahnelediği “Dünya Bizimle
Güzel” adlı oyunu izledi.

Engelliler Haftası kapsamındaki bir
diğer anlamlı etkinlik ise Torbalı
Belediyesi bünyesinde faaliyet gösteren
Kırmızı Tiyatro ekibinin sahnelediği
“Dünya Bizimle Güzel” oyunu oldu.
Büyük beğeni toplayan oyunda sahne
alan isimlerin önemli bir bölümünü,
belediyenin Kırmızı Kafe’sinde çalışan
özel bireyler oluşturdu. Down sendromlu
bireylerin de yer aldığı ekip,
performanslarıyla izleyenlerden uzun

süre alkış aldı. Gösteri sırasında duygusal
anlar yaşayan Başkan Demir, “Onlar
benim ana baba ayrı öz kardeşlerim…
Ben burada var olduğum sürece onlar
benim kırmızı çizgim olacak” sözleriyle
özel bireylere verdiği önemi bir kez daha
vurguladı. Demir ayrıca, kahvaltı
etkinliğinde, akşam oynayacakları oyun
için sahnede kendisiyle düet yapmak
isteyen Elif’e verdiği sözü de tutarak
etkinlikte “Ünzile” şarkısını birlikte
seslendirdi.

Torbalı Belediyesi’nin son dönemde
engelli bireylere yönelik hayata geçirdiği
çalışmalar ilçede dikkat çekiyor. Başkan
Demir’in göreve başlamasının ardından
belediye bünyesinde Engelli Hakları
Birimi oluşturulurken, işitme engelli
vatandaşlar için işaret dili tercümanlığı
hizmeti de devreye alındı. Bunun yanı
sıra engelli araç tamir istasyonu
kurulurken, buradaki çalışmalar
sonucunda ayrıca 105 akülü ve manuel
tekerlekli sandalye, ihtiyacı olan
bireylere ulaştırıldı. HABER MERKEZİ

Manisa’da yürekleri
ısıtan buluşma
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Karşıyaka Belediyesi’nin
düzenlediği 23. Karşıyaka Çiçek
Festivali, Bostanlı Pazar Yeri’nde
gerçekleştirilen törenle kapılarını açtı.
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal’ın ev sahipliğindeki
açılış törenine İzmir
Çiçekçiler Odası
Başkanı Murat
Öklü, İzmir
Pazarcılar
Odası Başkanı
Hamdin
Erişen, İzmir
Peyzaj
Mimarları Odası
temsilcileri, CHP
İzmir İl ve İlçe
yöneticileri, meclis
üyeleri, muhtarlar, sivil
toplum kuruluşlarının temsilcileri ve
vatandaşlar katıldı. Karşıyaka Belediye

Bandosu’nun mini bir konser verdiği
açılışta, ücretsiz tohum dağıtımı da
yapıldı.

102 üretici stant açtı
Açılış töreni
kapsamında En Güzel

Balkon Bahçe
Yarışması’nın

finali de
gerçekleştirildi.
Jüri tarafından
yapılan

değerlendirmeler
sonucunda En

Güzel Ev Bahçesi,
En Güzel Balkon ve

En Güzel Apartman
Bahçesi kategorileri dereceye

girenlere ödülleri takdim edildi.
Törenin ardından Başkan Yıldız Ünsal

ve konuklar, Ege Bölgesi’nin farklı il
ve ilçelerinden gelen 102 üreticinin
açtığı stantları gezdi.

Sürdürülebilir çevre
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız

Ünsal, “Karşıyaka Çiçek Festivali her
geçen yıl daha fazla katılım, daha
büyük bir coşku ve daha çok güzellik
ile büyümeye devam ediyor. Bugün,
emek veren çiçek üreticilerimizi takdir
ediyor, balkonlarını ve bahçelerini
sevgiyle güzelleştiren vatandaşlarımızı
ödüllendiriyoruz. Karşıyaka, tarihi ve
kültürel dokusuyla her zaman özel bir
kent oldu. Ama onu gerçekten yaşanılır
ve güzel kılan şey, doğaya
duyduğumuz sevgi ve sürdürülebilir bir
çevreye verdiğimiz önemdir. Çiçekler
sadece sokaklarımızı değil, ruhumuzu
da güzelleştirir. Bu festivali yaşatan,
destekleyen ve her yıl daha büyük bir

coşkuyla kutlanmasını sağlayan tüm
üreticilerimize, katılımcılarımıza,
odalarımıza ve Karşıyakalı
dostlarımıza teşekkür ediyorum. Hep
birlikte daha yeşil, daha güzel bir
Karşıyaka için çalışmaya devam
edeceğiz” diye konuştu.

Başkan Yıldız Ünsal’a ve
yarışmada dereceye giren
Karşıyakalılara çiçek takdim eden
İzmir Çiçekçiler Odası Başkanı Murat
Öklü, “Bu yarışma sadece güzel
balkonları ve bahçeleri ödüllendiren bir
etkinlik değil, aynı zamanda emeğin,
estetik anlayışın ve çevreye
duyduğumuz saygının en güzel
yansımasıdır. Her çiçek, her renk ve
her dokunuş, yaşama verilen değerin
göstergesidir. İzmir Çiçekçiler Odası
Başkanı olarak bu organizasyona
katılmaktan mutluluk duyuyorum”
dedi. HABER MERKEZİ

Doğanın en güzel renklerini kent yaşamıyla buluşturan Karşıyaka Çiçek Festivali, bu yıl 23’üncü kez 
ziyaretçilerini ağırlamaya başladı. Etkinlikte En Güzel Balkon Bahçe Yarışması’nın ödül töreni de yapıldı

İklim kriziyle mücadelede gençlerin
fikirlerine alan açan Konak Belediyesi,
Bloomberg Philanthropies destekli
Gençlik İklim Eylemi Fonu'ndan 50 bin
dolarlık hibe almaya hak kazandı.
Dünya genelinde yalnızca 300
belediyenin kabul edildiği programda
yer alan Konak Belediyesi, Türkiye'den
seçilen 15 belediye arasına girerken,
Ege Bölgesi'nde ise destek alan tek ilçe
belediyesi oldu.

Yenilikçi fikirler
İklim kriziyle mücadelede gençlerin

gücünü merkeze alan çalışmalarıyla
dikkat çeken Konak Belediyesi,
uluslararası ölçekte önemli bir başarıya
imza attı. Bloomberg Philanthropies
desteğiyle yürütülen Youth Climate
Action Fund (Gençlik İklim Eylemi
Fonu) programına kabul edilen Konak
Belediyesi, 50 bin dolarlık hibe desteği
almaya hak kazandı. Dünya genelinde
yalnızca 300 belediyenin seçildiği

prestijli programda yer alma başarısı
gösteren Konak Belediyesi, Türkiye'den
kabul edilen 15 belediye arasında yer
alırken, Ege Bölgesi'nde ise hibe almaya
hak kazanan tek ilçe belediyesi oldu.
Konak'a kazandırılan 50 bin dolarlık

kaynak, tamamen gençlerin iklim
kriziyle mücadeleye yönelik
geliştireceği yenilikçi fikirler ve projeler
için kullanılacak. Gençlerin sesine kulak
veren, onların fikirlerini, hedeflerini ve
vizyonunu yerel yönetim politikalarına

dahil eden bir anlayışı İzmir'de
büyüttüklerini ve gelen hibe ile
gençlerin iklim kriziyle mücadelede
etkin rol almasını destekleyen
çalışmalara devam edeceklerini 
belirten Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu, "Gençlerin
fikirlerini, enerjisini ve değişim
yaratma gücünü çok önemsiyoruz.
İklim krizi artık yalnızca geleceğin
değil, bugünün en büyük 
sorunlarından biri. Biz de Konak'ta
gençlerin bu mücadelede söz sahibi
olmasını, çözüm üreten projelerin
içinde aktif yer almasını destekliyoruz.
Bloomberg Philanthropies tarafından
sağlanan bu katkı, gençlerimizin 
çevre ve iklim alanındaki fikirlerini
gerçeğe dönüştürmeleri için önemli 
bir fırsat sunacak. Konak'ta daha yeşil,
daha dirençli ve sürdürülebilir bir
gelecek için gençlerle birlikte çalışmaya
devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.
OĞUZ YÖRÜK

ÜNSAL: KARŞIYAKA, DOĞA SEVGİSİYLE GÜZEL

Konak’a 50 bin dolarlık iklim hibesi
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Adam Erzurum’da ayakkabı boyacılığı
yapıyor, AKP üyesi, ne ara vakit buluyor
bilinmez emniyet müdürlüğüne bir ihbar
başvurusu yapıyor “Bu adam terörist”
diye, emniyet savcılığa yazıyor, savcı
hakkımda soruşturma açıyor, İstanbul’da
evimden alınıp emniyete götürülüyorum,
“yaşasın sanat yaşasın hayat” dediğim
için dava edildiğimi anlıyorum.

Bağırıyorum, yanıt aldığım tek devlet
makamı yok.

Başka biri Alanya’da esnaf, yine AKP
üyesi aynı şikâyette bulunuyor, yine
savcılık ifademe başvuruyor.

Yine bağırıyorum devletin kapısı yine
duvar. Bir başkası ne tesadüftür ki yine
AKP üyesi, vatandaş Bursa Nilüfer’de
berber “Bu terörist başbakanımıza,
bakanlarımıza hakaret ediyor” diye
ihbarda bulunuyor, savcı dava açıyor
Davutoğlu’na hakaretten 11 ay 20 gün
ceza alıyorum.

Sümeyye Erdoğan hakaret davası
açıyor kazanıyor, RTE dava açıyor
kazanıyor, Cübbeli dava açıyor kazanıyor,
Reza Zarraf dava açıyor kazanıyor, Esra
Elönü dava açıyor kazanıyor, Yusuf Tekin
dava açıyor kazanıyor, Mustafa Çiftçi
dava açıyor kazanıyor.

Dahası var ama mesele şu ki açılan
davaların tamamına yakını ihbar ve ihbar
edenlerin tamamı AKP üyesi.

Anlayacağınız ülke sayın muhbir
vatandaşlar cehennemi.

Organizasyon büyük.
Ancak bir kez olsun, tüm hayatım

boyunca yaptığım ilk ve tek ihbarı kabul
edin.

Taksim meydanı, Tarlabaşı ve
Elmadağ çevresindeki fuhuş
organizasyonlarını görün. 

Dikkate almanız için ne yapmamız
lazım, birinize hakaret mi edelim de
gündeme gelsin.

Onlarca kez yazdım, neden ilgilenen
yok?

Kim besleniyor bu pislik çukurundan?
Hangi mafya bozuntularının eli-ayağı

var bu insan dışılığın içinde?
Biliyorum yanıtlamayacaksınız,

umurunuzda olmayacak.
Sizin işiniz başınızdan aşkın,

Beyoğlu’nda insanların basın açıklaması
yaptığı noktaları bariyerlerle çevirip
karakol yaptınız, Galatasaray’da heykel
bile gözaltında, Taksim meydanına
muhalif sinek bile sokmuyor, gözaltı
yapıyorsunuz.

Ama işte tam da orada anıtın
çevresinde, yeni yaptığınız caminin
önünde, 50 metre aşağıdaki Tarlabaşı
bulvarında, 150 metre ilerideki
Elmadağ’da çocukları, kadınları satıyorlar. 

Her gün akşam karanlığı iner inmez
her milliyetten her ırktan insan pazarı
oluşuyor.

Kameralar mı bozuk, bu yüzden mi
görmüyorsunuz?

Bir kez daha yazmayacağım bu bahsi
çünkü dahası sizin vicdanlarınıza kalmış.

Taksim, Beyoğlu, Cihangir,
Gümüşsuyu çevresinde yaşayanlar
görüyoruz ki; “Yeni Türkiye’nin Yüzü
Taksim ve Beyoğlu” diye övünülen yer bir
bataklık ve içinden insanım diye çıkacak
olana aşk olsun.

Orhan Aydın

Sayın muhbir
vatandaşlar…

Çiçek Festivali 
halkla buluştu

Gençler için yeni yaşam alanı hizmete açılıyor
Efeler Belediyesi, özellikle

öğrenciler ve gençler için kente yeni
bir sosyal yaşam alanı kazandırıyor.
Başkan Anıl Yetişkin’in öncülüğünde
hayata geçirilen “Yurt Kafe”, Işıklı
Mahallesi’nde öğrencilerin hizmetine
açılıyor.

KYK öğrenci yurdunun hemen
karşısında yer alan Yurt Kafe;
gençlerin arkadaşlarıyla vakit
geçirebileceği, dinlenebileceği ve
kendilerini rahat hissedebileceği sıcak
bir buluşma noktası olacak. Özellikle
üniversite öğrencilerinin yoğun olarak

bulunduğu bölgede açılan mekânın,
gençlerin uğrak yerlerinden biri olması
bekleniyor. Yurt Kafe, 18 Mayıs
Pazartesi günü saat 17.00’de
düzenlenecek törenle misafirlerini
ağırlamaya başlayacak. 

Tüm vatandaşları açılışa davet
eden Başkan Anıl Yetişkin
konuşmasında “Gençlerimizin bu
kentte kendilerini değerli hissetmesini
istiyoruz. Üniversite okumak için
ailesinden, memleketinden ayrılıp
Efeler’e gelen öğrencilerimizin burada
yalnızca eğitim hayatlarını değil, sosyal

yaşamlarını da güzel şekilde
sürdürebilmeleri bizim için çok önemli.
Bu yüzden gençlerin rahatça
oturabileceği, arkadaşlarıyla vakit
geçirebileceği oluşturmaya devam
ediyoruz.

Yurt Kafe’yi de bu anlayışla
hazırladık. Öğrencilerimizin taleplerini
ve ihtiyaçlarını dikkate alarak
planladığımız bu mekânın çok
sevileceğine inanıyorum. Tüm
vatandaşlarımızı ve özellikle
gençlerimizi açılışımıza bekliyoruz”
ifadelerine yer verdi.  HABER MERKEZİ
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Muğla Büyükşehir Belediye
Meclisi’nin mayıs ayı olağan
toplantısında görüşülen gündem
maddesi kapsamında Filistin’in
Bethlehem, Beit Jala ve Beit Sahour
kentlerine hizmet veren Su Temini ve
Kanalizasyon Kurumu (WSSA) ile
ortak çalışmalar yürütülmesi
planlanıyor.

İşbirliği çerçevesinde ön ödemeli
su sayacı sistemlerinin kurulması, su
kayıplarının azaltılması, teknik bilgi
paylaşımı ve kurumsal kapasitenin
geliştirilmesine yönelik projeler
hayata geçirilecek. Çalışmaların
bütçesi Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından karşılanırken, teknik
koordinasyon MUSKİ Genel
Müdürlüğü tarafından yürütülecek.

Süreç, MUSKİ’nin Birleşmiş
Milletler İnsan Yerleşimleri Programı
(UN-Habitat) bünyesinde faaliyet
gösteren Küresel Su Operatörleri
İşbirliği Ağı’na (GWOPA) üyeliği
kapsamında yürütülüyor. Yapılan
görüşmeler sonucunda iki kurum
arasında uzun vadeli ve sürdürülebilir
bir iş birliği konusunda mutabakata
varıldı.

‘Bizim için umut olsun’
Muğla’ya gelen Bethlehem Su ve

Kanalizasyon İdaresi (WSSA) Genel
Müdürü Akram Nassar ise Muğla ile
kurulacak işbirliğinin kendileri için

büyük önem taşıdığını ifade etti.
Nassar, “Muğla çok güzel bir yer.

Bethlehem ise her dinden ve her
ırktan insanın ziyaret ettiği özel bir
şehir. Ancak bugün çözmemiz
gereken büyük sorunlar var.
Ayrımcılığı ortadan kaldırmak, barış
ve huzuru sağlamak için hep birlikte
çalışmamız gerekiyor” dedi.

Şehirlerinde ciddi altyapı
sorunlarıyla karşı karşıya olduklarını
belirten Nassar, “Muğla ile
gerçekleştireceğimiz işbirliğinin bizim

için bir umut olmasını istiyoruz.
Türkiye’de yaptığımız görüşmeler
sayesinde sorunlarımızı ortak akılla
çözmeyi hedefliyoruz. Meclis
üyelerinin gösterdiği dayanışma ve
destek bizim için çok kıymetli” diye
konuştu.

‘İnsani sorumluluk’
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, Filistin’e yönelik
dayanışmanın yalnızca teknik değil

aynı zamanda insani bir sorumluluk
olduğunu söyledi. Başkan Aras,
“Bugün Filistin’in içinde bulunduğu
durumu hepimiz biliyoruz. 
Yerel yönetimler olarak Filistin’e
destek noktasında iş birliğimizi
sürdürüyoruz. MUSKİ Genel
Müdürlüğümüzün yaptığı görüşmeler
sonucunda teknik, kurumsal ve 
insani dayanışma desteği
sunulabileceğini değerlendirdik.
Özellikle kayıp-kaçak yönetimi, afet
dayanıklılığı, personel eğitimi ve
kurumsal kapasite geliştirme
alanlarında ortak çalışmalar yürütmeyi
hedefliyoruz” dedi. Suyun temel bir
insan hakkı olduğuna dikkat çeken
Başkan Aras, “Teknik yardım ile
dayanışmayı bir araya getirerek iki
kurum arasında sürdürülebilir ve kalıcı
bir ortaklık kurulmasını amaçlıyoruz.
Bethlehem ile ön ödemeli su sayaç
sistemi kurulumu, su kayıplarının
azaltılması ve teknik iş birliğini
kapsayan mutabakat zaptı hazırlıkları
devam ediyor” ifadelerini kullandı.
Başkan Aras ayrıca MUSKİ Genel
Kurulu’nun 14’üncü maddesinde söz
konusu ortaklığın onay sürecinin yer
aldığını belirtti. Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin Filistin ile yürüttüğü bu
çalışma, yerel yönetimler arasında
dayanışmayı güçlendiren uluslararası
bir kardeşlik ve iş birliği örneği olarak
değerlendiriliyor. HABER MERKEZİ

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, tutuklu Bursa Büyükşehir
Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'i
cezaevinde ziyaret etti. Özdağ,
Bursa programı kapsamında
gerçekleştirdiği ziyarete ilişkin
sosyal medya hesabı üzerinden
videolu bir paylaşımda bulundu.
Özdağ, parti heyetiyle birlikte
gerçekleştirdiği Bursa ziyaret
programının ilk ayağında, tutuklu
bulunan Bursa Büyükşehir
Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'i

cezaevinde ziyaret ederek bir
görüşme gerçekleştirdiklerini
duyurdu.
Özdağ, Bozbey'in mesajını ilettiği
paylaşımında şu ifadelere yer verdi:
"Bursa Büyükşehir Belediye
Başkanı sayın Mustafa Bozbey'i
Bursa'da tutulduğu cezaevinde
ziyaret ettik. Kendisiyle sohbet
ettik. Hem Bursa'daki atmosferi
hem ülkemizin içinden geçtiği
siyasal süreci değerlendirdik. Onun
hukuki durumunu değişik açılardan

kendisinden dinleme fırsatım oldu.
Moralini çok yüksek gördüm.
Cezaevinde şartların bir cezaevinde
olacağı kadar iyi olduğunu,
kendisine ve arkadaşlarına doğru
davranıldığını, devlet memuru
adabı içerisinde cezaevi
yönetiminin davrandığını altını
çizerek ifade etti. Bundan da
memnuniyet duydum. Ve devlet
her yerde devlet adabı içerisinde
davranmalıdır. "
HABER MERKEZİ

‘Bozbey’in moralini çok yüksek gördüm’

İstanbul 45. Asliye Hukuk
Mahkemesi, CHP İstanbul İl
Kongresi’nin iptali ve seçilen
yönetimin görevden
uzaklaştırılması istemiyle açılan
davada, istinafın karar değiştirerek
İstanbul mahkemelerini yetkisiz
bulduğu yönündeki kararlarının
dosyaya sunulmasını isterken,
Ankara’daki dava dosyasıyla
yeniden birleştirme talebi
gönderilmesine karar verdi.

Etkin görev
CHP 38. Olağan İstanbul İl

Kongresi davası kapsamında,
kongrede seçilen İl Başkanı Özgür
Çelik ve yönetimin tedbiren
görevden uzaklaştırılması ile
kongre kararlarının iptali istemiyle
açılan davanın yeni duruşması dün
İstanbul 45. Asliye Hukuk
Mahkemesi’nde yapıldı.

Taraf avukatları duruşmada
hazır bulundu. Davacı vekili 
İlkay Orhan söz alarak şu 
şekilde beyanda bulundu: 
“Dava açıldıktan sonraki 
tarihte ifadesine başvurulan
özellikle parti içerisinde etkin
görevde bulunan kişilerin
beyanları da esas alındığında 
CHP 38. İstanbul İl Kongresi 
aynı zamanda 38. Kurultayı
sırasında delege iradelerinin 
çeşitli menfaatler karşılığı
sakatlandığı açık bir şekilde
ortadadır. Davanın kabulüne karar

verilmesini talep ediyoruz.”
Ardından söz alan CHP’nin

avukatı Çağlar Çağlayan ise şöyle
konuştu:

"İstinaf mahkemesi öncesinde
mahkemeyi yetkili görmüştü.
Ancak mahkeme bu yöndeki
kararını değiştirdi. Celse 
arasında İstanbul İstinaf
Mahekemeleri başkaca davalarda
verilen yetkisizlik kararlarına dair
istinaf başvurularını reddetti.
Hâliyle istinafın son kararları
İstanbul Mahkemelerinin yetkisiz
olduğu yönünde olmasından
yetkisizlik kararı verilmesini talep
ederiz."

Ara kararını kuran mahkeme,
istinafın İstanbul’daki

mahkemeleri yetkisiz 
bulduğu karar değişikliğinin
kendilerine sunulmasını istedi.

Son duruşma
Ara kararda, Ankara 3. Asliye

Hukuk Mahkemesi’nin 
2026/4 esas sayılı dosyasına
yeniden birleştirme talebi
gönderilmesine ve ceza
dosyasındaki son duruşma
tutanaklarının mevcut dosyaya
eklenmesine de karar verildi. 
Ara karara göre, Gürsel Tekin 
ve heyeti görevine devam 
edecek.Mahkeme, duruşmayı 
10 Temmuz 2026 saat 11.00’e
erteledi. 
HABER MERKEZİ

Muğla’dan Filistin’e
‘can suyu’ destek

Tüm Emek Der Elazığ Şube Başkanı
Mehmet Kayabaş, seyyanen 
zam konusunda Anayasa
Mahkemesi'ne yaptıkları başvuruya
ilişkin açıklama yaptı. Başvuru
dilekçesini paylaşan Kayabaş, 2023
yılında çalışanlara yapılan seyyanen
zammın emeklileri kapsamaması
nedeniyle Anayasa Mahkemesi'ne
dava açtıklarını söyledi. Kayabaş,
itirazlarının kabul edilmesi halinde
bunun tüm emekliler için önemli 
bir adım olacağını belirterek, seyyanen
zamdan faydalanabilmesi için 
her emeklinin bireysel olarak
başvuruda bulunması gerektiğini
belirtti. HABER MERKEZİ

Emekliler seyyanen
zam için AYM’yi bekliyor

Muğla Büyükşehir Belediyesi ve MUSKİ Genel Müdürlüğü, Filistin’de yaşanan su altyapısı
sorunlarının çözümüne katkı sağlamak amacıyla uluslararası teknik iş birliği süreci başlatıyor

4 16 Mayıs 2026 Cumartesi GÜNDEM

CHP İstanbul İl Kongresi iptal 
davası 10 Temmuz’a ertelendi

İzmir’in Gaziemir ilçesindeki kentsel dönüşüm
çalışmalarıyla ilgili yürütülen soruşturmada,
zimmet ve nitelikli dolandırıcılık suçlamaları
kapsamında 4 kişi gözaltına alındı.
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde
yürütülen soruşturma kapsamında, Gaziemir
ilçesi Aktepe ve Emrez Mahalleleri Kentsel
Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1’inci Etap
çalışmalarına ilişkin incelemelerde tespit edilen
bulgular doğrultusunda operasyon
gerçekleştirildi.
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı'ndan
soruşturmaya ilişkin yapılan yazılı açıklamada,
şunlar kaydedildi: "İzmir Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde yürütülmekte olan
soruşturma kapsamında; İzmir ili Gaziemir ilçesi
Aktepe ve Emrez Mahalleleri Kentsel Dönüşüm
ve Gelişim Alanı 1’inci Etabı çalışmalarına ilişkin
yapılan inceleme ve tespitler doğrultusunda;
Denetim Görevini İhmal, Zimmete Yardım ve
Nitelikli Dolandırıcılık suçları kapsamında; İzmir ili
Konak, Bayraklı, Narlıdere ve Urla ilçelerinde eş
zamanlı operasyon gerçekleştirilmiştir. Şüpheli 4
şahıs Ebubekir Yılmaz, İsmail Atagün, Sıtkı
Şükrüer ve Mustafa Saim Uysal gözaltına
alınmıştır. " HABER MERKEZİ

İzmir’de kentsel dönüşüm 
soruşturmasında 4 gözaltı

DEVA Partisi Genel Başkanı Ali
Babacan'ın katıldığı programda "Ülkeyi
kendi iç sıkıntılarıyla uğraşan CHP'ye
bırakmak istemiyoruz" ifadesini
kullanmasına Zafer Partisi Genel
Başkanı Ümit Özdağ'dan tepki geldi.
Sosyal medya hesabından Babacan'ın
açıklamalarını içeren haberi alıntılayan
Özdağ, "Ali Bey, bu cümleyi ben
kurabilirim. Ancak siz CHP’li
seçmenlerin oyu ile parlamentoya
girdiniz. Bugün yapmanız gereken
CHP’ye saldırmak değil saldırıya
uğrayan CHP’ye destek olarak vefanızı
göstermek olmalı" ifadesini kullandı.
HABER MERKEZİ

‘CHP’ye destek verin
vefanızı gösterin’

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel
Başkan Yardımcısı Semih Yalçın ile AKP
kurucularından eski TBMM Başkanı Bülent
Arınç arasında sular durulmuyor... Arınç’ın
kendisine yönelik açıklamasına yanıt veren
Yalçın, bu kez Arınç’ı “şahsi saldırı” ve
“fitne” ile suçladı. Yalçın, yazılı
açıklamasında Arınç’ın kendisine verdiği
cevabın “politik eleştiri sınırlarını aştığını”
savunarak, “Arınç ise siyasi tenkidi
bırakarak şeref ve haysiyete tasallutu tercih
etti” dedi. Arınç’ın kendisini Devlet
Bahçeli’ye şikâyet edeceğini söylemesine
de tepki gösteren Yalçın, “Siyaset meydanı;
şekvacılık, sızlanma ve yakınma yeri
değildir” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Yalçın Arınç'ı şahsi
saldırı ile suçladı

DEM Parti tarafından bugün 
birçok il ve ilçede eş zamanlı olarak
"Barış İçin Adım At" sloganıyla
yürüyüşler düzenlenecek. Eş 
zamanlı olarak yapılacak yürüyüşler
İstanbul, Diyarbakır, Ankara, İzmir,
Van, Hakkari, Batman, Adana,
Mersin, Aydın, Kocaeli, Bursa,
Eskişehir, Konya, Şanlıurfa, Siirt,
Şırnak, Muş, Ağrı başta olmak 
üzere çok sayıda il ve ilçede
merkezlerinde saat 19.00’da
başlayacak. DEM Parti Eş Genel
Başkanları Tülay Hatimoğulları ve
Tuncer Bakırhan da yürüyüşlere
katılacak. HABER MERKEZİ

DEM, ‘Barış İçin 
Adım At’ diyor 



CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Bayraklı
Belediyesi Ferdi Zeyrek Spor Kompleksi Açılışı
ve Yeni Araç Filosu Tanıtımı etkinliğine katıldı.
2-3 Nisan tarihinde 26 hizmetin açılışını
yaptıklarını ve 24 yeni hizmetin temellerini
attıklarını hatırlatan Özel, bu hizmetlerin ardından
Meslek Fabrikası’nın Vakıflar Genel
Müdürlüğü’ne devredildiğini hatırlattı. Meslek
Fabrikası’nın belediye tarafından kamu yararına
kullanıldığını söyleyen Özel, "531 kursun
verildiği, on binlerce öğrencinin, kursiyerin eğitim
gördüğü, binlerce kişinin mezuniyetten sonra
istihdam olanağı bulduğu tam bir
sosyal demokrat belediyecilik
projesi. Halkın ihtiyaçlarını
gören, buna hizmet eden ve
çok yönlü fayda üreten bir
proje. Bu projenin
yapıldığı binayı devletin
polisiyle kuşatanlar,
boşaltanlar ve içini
boşaltmaya çalışanlar
seçimlerde İzmir'e gelip,
'İzmir'i seviyoruz. İzmir'le
sorunumuz yok, yaşam biçimine
itirazımız yok, hassasiyetleri biliyoruz,
oyu bize verin, biz sizinle daha iyi anlaşırız' deyip
seçimde kazanamayınca İzmir'e karşı hırslananlar,
kin duyanlardır. Bunlar İzmir'de böyle bir kamu
hizmetini engellemeye çalışanlardır. Bu konuda
Büyükşehir Belediye Başkanımızın, il
başkanımızın, örgütümüzün ve her birinizin
gösterdiği hassasiyet, kamuoyunda yarattığınız
farkındalık, AK Parti'nin gerçek yüzünü bütün
İzmir'e ve Türkiye'ye göstermiştir" dedi.

AKP’li vekillere tepki
Özel, şunları kaydetti: "Bu şehre fakir bir

ailenin çocuğu, tırnaklarıyla kazıya kazıya
belediye başkanı olacak. Yoksul ailelerin, memur
ailelerinin, mütevazı ailelerin evlatları, kızları,
oğulları gelecek, bu şehirde siyaset yapacak, bir
yere gelecek, başarılı olacak. Siz de onlara engel
olmaya çalışacaksınız. O şehre husumet
duyacaksınız. Bu şehrin hizmetlerini, bu şehre
yapılmış tahsisleri, bu şehre verilebilecek kredileri
engelleyeceksiniz. Bu şehrin Meslek Fabrikası'nın
yürütmeyi durdurma kararını kaldırmak için
İstanbul'a gidip kulis yapacaksınız. Adam gelmiş
partisinde hasbelkader iktidar partisinde önemli
görevlere gelmiş. Oradaki gücünü bu şehirdeki
hizmetleri durdurmaya, bu şehrin aleyhine
kullanıyor. Böyle yapanlara yazıklar olsun.
Onların gençleri bir yere gelince İzmir'e hizmeti
engellemeye çalışıyor."

Geçtiğimiz yıl yaşamını yitiren Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'in
eşinin de açılışa geldiğini, Zeyrek’in yeni nesil,
sokakta göz hizasında siyaset yapan, el sıkan ve
kimseye yukarıdan bakmayan bir siyasetçi
olduğunu, CHP’de benzer birçok siyasetçinin
olduğunu belirten Özel, "Türkiye’nin hemen her
ilinde Ferdi ile ilgili bir yıldır açılışlar yapılıyor.
En büyük mutluluğumuz çocuklar, annesine, ‘Ben
Ferdi Zeyrek’e gidiyorum anne’ diyecekler,
buraya doğru gelirken. Bu Ferdi'ye yapılabilecek
en büyük vefa örneğidir" dedi.

‘Sandıktan korkan anlayış’
"Biz asla ve asla hiçbir saldırıya, hiçbir zulme

teslim olmayız. Bugün ülke çarpık bir zihniyetin
işgali altındadır. Gazi’nin getirdiği Cumhuriyetin
kazanımı sandıkla gelmiş ama ‘Sandıkla gitmem’
diyen bir anlayışın işgali altındadır. Sandığı
ortadan kaldırmak için yenemediği rakiplerini
ortadan kaldırmanın, yenemediği 47 yıl sonra
birinci parti olmuş, 24 yıl sonra kendisini ilk kez
yenmiş partinin geleceğine darbe yapmaya
çalışan, demokrasiden nasibini almamış,
sandıktan korkan bir anlayışın zulmü altındadır.
Kendine güvenen varsa, koysun sandığı önümüze
çıksın karşımıza. Bugün Türkiye’de boşalmış
sandalyelerin yerine anayasa, ‘Gel ara seçim yap’
diyor. Yedi seçim bölgesinin yedisinde de son
seçimde birinci, fellik fellik sandıktan kaçıyor.
Gel, bir milletvekili seçilecek oralarda. Koyalım

sandığı görelim bakalım millet ne diyor.
Orada geçen seçim açık ara birinci
olduğu yerlerde, şimdi seçimi

kaybedeceği, onun da milletin çağrısıyla
bir erken seçim getireceği için ara seçimden

kaçıyor. Buradan sana açıkça şunu
söylüyorum. Bu kadar iş yaptınız, bu kadar

haksızlık yaptınız. Gelin bu milletin önüne ama bu
Haziran’ın sonunda ama Eylül’ün başında, erken
seçim sandığını koyun. Millet size mi inanıyor,
bize mi inanıyor görün. Hani diyorsunuz ya ‘CHP
çöp demek, çukur demek, yok yolsuzluk, yok
hırsızlık.’ Millet eğer bu dediklerine inanıyorsa
seni seçer. Beş yıl daha görev alırsın. Rahat
edersin, kendince önüne bakarsın. Ben de bir
seçim kaybedersem bir dakika daha durmam. Bu
kadar büyük bir özgüvenle söylüyorum.
Korkmayın çıkın karşımıza. Bu millete
güveniyorsanız çıkın karşımıza. Buradan,
Erdoğan’a sesleniyorum. Kaçmayın, milletten
korkmayın. Patron ne sensin ne benim. Patron
millettir. Milletin dediği olacak."

Mescid-i Aksa’yı açtı
Bayraklı’daki Ferdi Zeyrek Spor Kompleksi

Açılışı ve Yeni Araç Filosu Tanıtımı etkinliğinden
sonra Özgür Özel’in ikinci durağı Bornova oldu.
Sarnıç Mahallesi’nde, Mescid-i Aksa örnek
alınarak Bornova Belediyesi tarafından inşa edilen
ve temeli Özgür Özel’in katılımıyla atılan cami,
düzenlenen törenle ibadete açıldı. Cuma namazını
da burada kılan Özel, namaz öncesi düzenlenen
mevlit programı ve hayır yemeğine katıldı.

Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki'nin ev
sahiliğinde gerçekleşen açılış törenine, CHP
Genel Başkanı Özel’in yanı sıra, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, CHP
İzmir İl Başkanı Çağatay Güç, CHP Genel
Başkan Yardımcıları, CAO Politika Kurulu
Başkanları, PM Üyeleri, Milletvekilleri, Ferdi
Zeyrek Vakfı Başkanı Nurcan Zeyrek, ilçe
belediye başkanları, meclis üyeleri, muhtarlar,
STK ve siyasi parti temsilcileri ile vatandaşlar
katıldı. CHP Genel Başkanı Özgür Özel, açılışta
yaptığı konuşmada, şunları söyledi:

"Sarnıç çok önemli bir yerde. Benim iki
büyük coğrafyaya sevdalı olduğum yer var. Birisi
Manisa’mız. Spil Dağı’nı 15 gün görmesem,
kardeşim Barış’ı görmemiş gibi burnum sızlar. Bir
de 10 yaşında yatılı okumaya geldiğim, ortaokulu,
liseyi, üniversiteyi okuduğum Bornova’mız.
Sarnıç, Bornova ile Manisa’nın tam sınırında;
İzmir ile Manisa sınırında bir yer. Onun için de
kendini nereye ait hissediyorsun desen, Manisa ile
Bornova arasında herhalde, ben olsam olsam
Sarnıçlı olurum, tam ikisinin ortasında bir
yerdeyim. Geçtiğimiz yıl Ömer (Eşki) Sarnıç’ın
cami talebinden bahsetti. Zaten biz hizmette ne
ihtiyaç varsa; okulsa okul, cami ise cami, cemevi
ise cemevi… Vatandaşın ihtiyacını görecek ne
varsa o noktada emre amadeyiz. Temel atma
töreninde bir söz vermiştim, açılışını bir cuma
günü yapalım demiştik. Allah nasip etti bugün
burdayız. Ama o günkü törende benim yanımda
rahmetli Ferdi Zeyrek vardı. Biz son bayram
namazını Ferdi ile kıldık, saatler sonra o kaza
gerçekleşti. Biz Manisa'da Hatuniye Camisi
cemaatiyiz Ferdi ile birlikte. 9 Haziran'da

Hatuniye Camisi'nde Ferdi'yi ölüm yıl
dönümünde bir mevlitle anarak başlayacağız
anmalara. Bugün buraya da Ferdi ile gelemedik.
Ferdi ile birlikte kılacaktık cuma namazını. Her C
uma olduğu gibi, Manisa’da olduğumuz. Eşi
sevgili Nurcan Zeyrek bana eşlik ediyor; Ferdi’nin
benimle birlikte verdiği sözü tutmak için."

Caminin adının Mescid-i Aksa'dan gelmesine
işaret eden Özel, "Adı da Sarnıç Mescid-i Aksa
Camisi. Mescid-i Aksa, Doğu Kudüs’te ve
hepimiz için çok önemli bir yer ve İsrail’in
saldırıları altında. Biz Mescid-i Aksa’nın o
günlerde, İsrail’in saldırılarıyla Filistinli çocuklar,
bebekler ölüyordu hem mimari olarak onu örnek
alan hem de adını burada yaşatan bir cami
yapmak istedi Ömer (Eşki). Biz de çok memnun
olduk. Bu camiyi çizen mimardan, yapımını
üstlenen iş adamı arkadaşlarımıza, ihaleyi alanlara
kadar; burada harç karan, tuğla taşıyan herkese
kadar herkesin emeği için Allah razı olsun. Bu
yapılan işle, bundan sonra burada kılınacak her
namazın, edilecek her duanın hem Filistin’e
ulaşması, hem dünyada, önce Müslüman
coğrafyasında, sonra bütün dünyada savaşların
bitmesine, kadınların ve çocukların artık
ölmemesine vesile olmasını diliyorum." 

Üç temel dönüşüm
Özel, Bornova durağında Doğanlar Kent

Bostanı ve Dijital İkiz Tabanlı Akıllı Şehir
Operasyon Merkezi Açılış Töreni’ne de katıldı.
Özel, yaptığı konuşmada, köprü ve otoyolların
vatandaşa ücretsiz olması gerektiğini belirterek,
"Allah izin versin, geldiğimizde iktidara,
Almanya’da, Avrupa’da nasılsa, bir şehrin
otobanının dışarıdan gelene, geçene transit geçişe
paralı olmasını bilmem, o şehrin kahrını çekene
otoban bedava. Bizim balyozumuz otobanların
gişelerini kırmak için kalkacak inşallah. Gelince
balyoz operasyonu yapacağım otoban gişelerine"
dedi. Törende konuşan Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki de göreve geldikleri günden bu yana
belediyecilik anlayışını üç temel dönüşüm alanı
üzerine kurduklarını belirterek kapsamlı bir
vizyon ortaya koyduklarını söyledi. Eşki, şunları
söyledi: “Bunlardan bir tanesi kentsel dönüşüm,
diğer dijital dönüşüm, bir diğeri de yeşil dönüşüm.
Kentsel dönüşüm bizim için çağdaş bir kentin
ihtiyaçlarını belediye eliyle hayata geçirmekti.
Dijital dönüşüm, insanların en büyük evrimi olan
teknoloji evrimine uzaktan bakıp edilgen olmak
yerine buna hâkim olup yönlendirme hedefi idi.
Yeşil dönüşüm ise doğayla tam uyumlu bir
şekilde hareket edip su adımlarımızı, karbon ayak
izlerimizi küçültüp tüketimin temeline tasarrufu,
üretimin temeline de yenilebilir enerjiyi koyarak
doğayla beslenen, doğayı besleyen bir anlayışa
hâkim kılmaktı. Bu yönüyle Bornova’nın
bağrından, değişimin 100 yılında 100 yılının
değişimini gerçekleştirmiş Genel Başkan
çıkarttığı için, öncü olmasını hedefledik ve
kendimize bir simge seçtik.’’

Belediye Başkanı Ömer Eşki, açılışı yapılan
projeyi “Türkiye’nin en büyük kent bostanı”
olarak tanımlarken; İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay da kent bostanlarını “sosyal
demokrat belediyeciliğin en güzel örneklerinden
biri” olarak nitelendirdi. HABER MERKEZİ

Özel: Patron millettir
milletin dediği olacak

Bir günlük İzmir ziyaretine dört ilçeyi sığdıran Özel, Bayraklı Ferdi Zeyrek Spor Kompleksi
açılışında erken seçim talebini yineledi, “Bu millete güveniyorsanız çıkın karşımıza’’ dedi
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Duman: CHP’li
belediyelerde rant
değil, halk vardır
Özgür Özel’in İzmir’deki üçüncü
durağı Buca oldu. CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, Buca
Belediyesi tarafından hizmete
alınan Edip Akbayram Etüd
Merkezi ve Naim Süleymanoğlu
Spor Merkezi Açılışına ve ilçede
tamamlanan çeşitli projelerin
toplu açılış törenine katıldı.  Özel,
burada yaptığı konuşmada,
"Bütün Türkiye’deki gençlere
söylüyorum; işine geldiğinde
gençleri öven, işine geldiğinde
söven, hedef gösteren, hapse
atan, konserleri yasaklatan, her
türlü kültürel aktivitede kimin ne
içeceğine ne giyineceğine, ne
yapacağına karışan bu anlayışa
karşı, 'Az sıkın dişinizi' diyorum.
Az sıkın dişinizi. İktidar değişiyor,
yasaksız Türkiye, vizesiz Avrupa
geliyor" dedi.
Açılış konuşmasını
gerçekleştiren Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman
konuşmasında, “Bugün burada
sadece yeni tesislerin, yeni
hizmetlerin, yeni merkezlerin
açılışını yapmıyoruz. Bugün
burada bir anlayışın, bir iradenin,
bir belediyecilik modelinin altını
kalın çizgilerle yeniden çiziyoruz.
Cumhuriyet Halk Partili
belediyelerin olduğu yerde rant
değil halk vardır. Ayrıcalık değil
eşitlik vardır. Gösteriş değil
hizmet vardır. İsraf değil kamu
yararı vardır. Ve en önemlisi,
insanı merkeze alan sosyal
demokrat belediyecilik vardır.
İşte tam da bu yüzden,
ekonomik krizin derinleştiği,
gençlerin gelecek kaygısıyla
boğuştuğu, halkın her geçen
gün biraz daha yoksullaştırıldığı
bir dönemde; biz Buca’da 
halkçı belediyeciliği büyütmeye
devam ediyoruz. Hak temelli bir
yaklaşımla, kimseyi ayırt
etmeden, bize oy veren
vermeyen diye düşünmeden
tüm hemşerilerimize adil ve 
eşit hizmeti sunmaya
çalışıyoruz” dedi.

‘Geri adım atmayız’
CHP’li belediyelere sistematik
saldırı olduğunu dile getiren
Duman, “Cumhuriyet Halk Partili
belediyelere sistematik bir baskı
uygulanıyor. Bizi çalıştırmamak,
hizmet üretemez hale getirmek
için her gün yeni bir engel
çıkarılıyor. Bu baskının mağduru
sadece belediyeler, belediye
başkanları değildir. Bu baskının
mağduru ne Cemil Tugay’dır ne
Görkem Duman’dır ne de Helil
Kınay’dır. Bu baskının mağduru,
sabahın köründe göreve
başlayan belediye emekçileridir.
Hizmet bekleyen yurttaşlardır,
kreş bekleyen annelerdir, asfalt
bekleyen mahallelidir, sosyal
destek bekleyen dezavantajlı
vatandaşlarımızdır. Ben, bu
partinin öz evladıyım.
Cumhuriyet Halk Partisi benim
ve benim gibi binlerce
yoldaşımın baba ocağıdır. Ve
bizler o baba ocağının geçici
bireyleri değil, emanetçisi,
bekçisi ve neferleriyiz. Bu
yüzden partimize, Genel
Başkanımıza ve özellikle kadın
yoldaşlarımıza yönelik her
saldırıyı, her haksızlığı
kendimize, yapılmış sayarız.
Tüm bu saldırıların karşısında da
kale gibi sapasağlam dururuz.
Asla geri atmayız. Çünkü biz
biliriz ki mesele sadece bir parti
meselesi değildir. Mesele,
demokrasi meselesidir, adalet

meselesidir, Cumhuriyet
meselesidir, bu ülkenin aydınlık
geleceğinin meselesidir! O
nedenle sayın Genel Başkanım,
yalnız değilsiniz, arkanızda sizin
için mücadele verecek
yüzbinlerce kardeşiniz, kalbi sizi
için çarpan milyonlarca yürek
var. Bu onurlu yolda asla yalnız
yürümeyeceksiniz. Size söz
veriyoruz sayın Genel
Başkanım” ifadelerini kullandı.
Başkan Duman, “Buca sıradan
bir ilçe değildir. Bazıları için
İzmir’e açılmanın, İzmir’i
kazanmanın yolunun Buca’dan
geçtiğini de biliyoruz, görüyoruz.
Buca’ya böylesine
saldırmalarının, elimizi,
kolumuzu bağlayarak bizi iş
yapamaz hale getirmelerinin,
işçimizi, emekçimizi mağdur
etmelerinin, bizi işçiyle, bizi
vatandaşlarımızla karşı karşıya
getirmeye çalışmalarının
ardındaki niyetleri çok net
görüyoruz. Ama biz bu oyunu
bozarız. Daha mutlu, daha
huzurlu, daha temiz ve daha
yaşanabilir bir Buca için gece
gündüz demeden Büyükşehir
Belediyemizle birlikte uyum
içinde çalışıyoruz. Sayın Genel
Başkanım. Siz bize güvendiniz,
İzmir’i gençlere emanet ettiniz.
Biz de huzurlarınızda söz
veriyoruz. Büyükşehir belediye
başkanımız, takım kaptanımız
Sayın Cemil Tugay öncülüğünde
İzmir’i ve Buca’yı kimsenin siyasi
hesaplarına teslim etmeyeceğiz”
açıklamasını yaptı. 

‘Biz bu oyunu bozarız’
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay da
törende yaptığı konuşmada,
engellemelerin kendilerini
durduramayacağını belirterek
“Siz ne zaman İzmir’e ayak
bastıysanız biz kendimizi her
zaman güçlü hissediyoruz sayın
Genel Başkanım. Bugün İzmir’in
dört bir yanı çiçek açıyor, ilçe
belediyelerimiz birbirinden
değerli hizmetleri hayata
geçiriyor. Spordan kültüre,
sosyal dönüşümden kentsel
dönüşüme kadar birçok proje
hayata geçiyor. Kentimiz adına
heyecan veren çalışmaların
hayata geçtiğini görüyoruz .16
projenin toplu açılışını
gerçekleştirecek. Elinize sağlık
arkadaşlar, biz Büyükşehir
Belediyesi olarak her zaman
yanınızdayız. Sayın Genel
Başkanım, İzmir’e verdiğiniz
değer çok farklı, bizler bunun
farkındayız. Görkem Başkan’ın
da dediği gibi, bizler ağabey
kardeş, bir takımın oyuncusu,
arkadaşı gibi çalışıyoruz. Böyle
çalışmaya devam edeceğiz.
İstediğiniz kadar engel olmaya
çalışın, bizi durdurmaya çalışın,
istediğiniz oyunu çevirin,
istediğiniz yalanı dolanı çeviriniz.
Biz bu oyunu bozarız. O iş öyle
olmayacak. İzmir Türkiye’nin
gözbebeğidir. CHP’nin amiral
gemisidir, biz o emanetin
değerinin farkındayız.
İzmir’imizin en büyük ilçesi Buca
en iyi hizmeti alacaktır. Buca’da
ayağımızın basmadığı sokak
kalmayacak, yolu yenilenmeyen
sokak kalmayacak, hizmet
almamış hiçkimse kalmayacak”
açıklamasında bulundu.
CHP Genel Başkanı Özgür
Özel’in İzmir’deki son durağı
Karabağlar Belediyesi’nin
etknliği oldu. HABER MERKEZİ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Buca’nın açılış töreninde
yaptığı konuşmada, gençlere yasaksız Türkiye sözü verdi. 



AK Parti İzmir Milletvekili

Mahmut Atilla Kaya, İzmir’de

ulaşım yatırımları üzerinden yerel

yönetimi hedef alan dikkat çekici

bir değerlendirme yaptı. Kaya,

özellikle İzmir Metro hattının

gelişim sürecini örnek göstererek,

kentte altyapı yatırımlarının “yavaş

ilerlediğini” savundu.

Kaya, yaptığı açıklamada İzmir

Metrosu’nun ilk etabının 1995

yılında Üçyol–Bornova hattında

başlatıldığını ve 2000 yılında 11.2

kilometrelik bölümün hizmete

açıldığını hatırlattı. Bu ilk dönemin

“kısa sürede tamamlanan bir

omurga” oluşturduğunu ifade eden

Kaya, sonraki 25 yıllık süreçte ise

genişlemenin sınırlı kaldığını ileri

sürdü. AK Partili Kaya'nın

açıklamasının tamamı şu şekilde:

"İzmir'de yerel yönetimler,

hizmet hızında kaplumbağadan

yavaş. Bak sana İzmir Metrosu’nun

hikayesini anlatayım. Bu hikaye

aslında iki ayrı dönemin, iki ayrı

hızın, iki ayrı anlayışın hikayesi.

Üçyol-Bornova hattının temeli

1995 yılında atıldı. Henüz 5 yıl

geçmeden, 2000 yılında 11.2

kilometrelik hat tamamlanıp

hizmete açıldı. Yani İzmir,

metrosunun ilk omurgasını kısa

sürede kazandı. 2000 yılından

sonra geçen 25 yıla baktığımızda

tablo bambaşka bir hal aldı.

2012'de Evka-3 ve Ege

Üniversitesi, aynı yıl İzmirspor ve

Hatay, 2013'te Göztepe, 2014'te

Poligon ve Fahrettin Altay ve en

son 2024'te Narlıdere hattı. Tüm bu

süreçte toplam hat uzunluğu 27

kilometreye ulaştı.

Ama gerçek şurada; bu 27

kilometrenin 11.2 kilometresi 95-

2000 yılları arasında yapıldı.

Geriye kalan yaklaşık 16 kilometre

tam 25 yılda tamamlandı. Basit bir

hesapla 25 yılda 16 kilometre,

yılda yaklaşık 640 metre. Günde 2

metrenin bile altında.

Artık bu altyapı meselesi

değildir; yerel yönetimin

performansı meselesidir. Dünyanın

birçok şehrinde metro projeleri

kilometrelerce uzunluktaki hatlarla

birkaç yıl içinde tamamlanıyor.

İzmir'de ilerleme kaplumbağadan

bile yavaş.

Yüzleşmemiz gereken yer de

tam şurası: Bu şehir yavaşlığın,

gecikmenin, ertelenmiş projelerin

değil; planlayan, hızlanan ve sonuç

üreten bir anlayışın şehri olmayı

hak ediyor." HABER MERKEZİ

CHP Kuşadası İlçe Örgütü
Danışma Kurulu Toplantısı, Pera
Düğün Organizasyon ve Kültür
Merkezi’nde yoğun katılımla
gerçekleştirildi. Toplantıda, Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel’in
yapay zekâ teknolojisiyle hazırlanan
konuşması salonda duygusal anların
yaşanmasına neden oldu.

Toplantıya CHP Aydın İl Başkanı
Hikmet Saatçı, CHP Aydın Milletvekili
Süleyman Bülbül, CHP Kuşadası İlçe
Örgütü yönetimi, belediye meclis
üyeleri ve çok sayıda partili katıldı.

Toplantının başında salondaki dev
ekranda Marmara Ceza İnfaz
Kurumları’nda tutuklu bulunan
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel’in mesajını paylaştı. Yapay zekâ
teknolojisiyle hazırlanan görüntüde
Ömer Günel’in sesi ve mimikleri
birebir yansıtılırken, salonda zaman
zaman alkışlar yükseldi.

‘Millet iradesi tutsak’
Silivri’den gönderdiği mesajında

Ömer Günel, yaşanan süreci “millet
iradesinin tutsak edildiği” bir dönem
olarak nitelendirerek partililere
mücadele çağrısında bulundu.

Günel mesajında, “Biz bugünleri
aşacağız. Gerçeklerin güneş gibi
parlayacağı günler elbet gelecek.
Demokratik Türkiye Cumhuriyeti’nin
geriye kalan tek kalesi Cumhuriyet
Halk Partisi’dir. Yerel yönetimleriyle
hizmette yıldız gibi parlayan, milletin
gönlünde ağır ağır taht kuran partimize
saldırı bundandır. Bu saatten sonra

geriye kalan tek eşik millet iradesidir.
Yoksullukla pençeleşen, açlık sınırının
altında yaşamaya çalışan milletin
yanında olmak; partimizin çözümlerini
sokak sokak, insan insan anlatarak
dertlerine ortak olmak bugün size
düşen tek görevdir. Dünden daha çok
mücadele edeceğiz. Umutsuzluğa yer
yok. Vazgeçersek kaybederiz.
Yürümeye devam etmek zorundayız.
Partinin görev vermesini beklemek
yerine kapısında sıraya girmeliyiz.
Bunu sadece kendimiz için değil,
çocuklarımız için, geleceğimiz için
yapmalıyız. Genel Başkanımız Özgür
Özel'in yanında saf tutmalı, korkaklara,
hainlere, döneklere karşı tam
gücümüzle 'Dönen dönsün yolundan
ben dönmem yolumdan” şiarıyla
devam etmeliyiz" ifadelerini kullandı.

Toplatıda konuşan CHP Kuşadası
İlçe Başkanı Mehmet Gürbilek, ilk kez
Ömer Günel’in fiziksel olarak
bulunmadığı bir danışma kurulu
toplantısı gerçekleştirdiklerini
belirterek, “Ömer Günel, aslında bizim
yanımızda. Bizimle beraber bu
mücadeleyi devam ettiriyor. Mesajını
da çok güzel vermiş. Çalışmamız
lazım. Çalışmamız lazım. Çalışmamız
lazım" dedi.

Toplantıda konuşan CHP Aydın İl
Başkanı Hikmet Saatçı ise "Ömer
Başkanımız en kısa sürede aramıza
katılacak. Hep beraber olacağız. Ömer
Başkan’a buradan sesleniyorum: Ömer
Başkanım merak etme. Bu partinin
onurlu üyeleri, Kuşadası halkı seni bir
an önce arasında görmek istiyor. Aydın

örgütü yanında görmek istiyor seni.
Onun için hiç merak etmeyin. Senin
yokluğunu biz çok fazla hissediyoruz"
diye konuştu.

‘İddialar mesnetsiz’
Kuşadası Belediye Başkan Vekili

Tahsin Demirtaş da Ömer Günel'in
mesnetsiz iddialarla tutuklu
bulunduğunu belirterek "Haksız,
hukuksuz yere tutuklandığını hepimiz
dile getiriyoruz ama ben gerçekten
kendi gözümle gördüm, dosyadaki
iddiaları, iftiraları gördüm. Bunların
hepsine kendi gözlerimle şahit oldum.
Gerçekten tamamen hukuk dışı,
mesnetsiz iddialarla tutsak edilmekte”
ifadelerini kullandı.

Toplantının son konuşmasını yapan
CHP Aydın Milletvekili Süleyman
Bülbül ise "Ömer Günel şu anda
Silivri’nin zindanındayken burada
bulunan 200 kişinin her biri de birer
Ömer Günel olmalı, her biri Ekrem
İmamoğlu olmalı, her biri Zeydan
Karalar olmalı. Genel Başkanımız
Özgür Özel’in dediği gibi bir adım
geriye çekilmeyeceğiz. Çünkü
Cumhuriyet Halk Partisi, devleti kuran,
temeli Kuvayı Milliye’ye dayanan, ilk
genel başkanı ve kurucu genel başkanı
Mustafa Kemal Atatürk olan partidir.
Direneceğiz, direneceğiz, direneceğiz.
Sokağa, halkın önüne çıkamayıp da
sokaktan kaçkını Özlem Çerçioğluların
da hesabını ilk sandıkta göreceğiz. İlk
iktidarda da onların hesabını hukuk
önünde göreceğiz. Kaçamayacaklar"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Kaplumbağa göndermesi

‘Vazgeçersek
kaybederiz’

KUŞADASI’NDA CHP DANIŞMA TOPLANTISINA
ÖMER GÜNEL’İN MESAJI DAMGA VURDU
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‘Hedefimiz, Aydın’dan çıkacak
6 vekilin en az 3’ü kadın olacak’

Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Genel
Başkanı ve Asu Kaya Gedik, ülke genelinde
sürdürdüğü ziyaret programı kapsamında
Kuşadası’na geldi. CHP örgütü ve çok
sayıda vatandaş tarafından yoğun ilgiyle
karşılanan Asu Kaya Gedik’in ziyaret
programına CHP Aydın Milletvekili Süleyman
Bülbül, CHP Aydın İl Kadın Kolları Başkanı
Ayşe Özdemir, Kuşadası Belediye Başkan
Yardımcıları, CHP Kuşadası İlçe Örgütü
yöneticileri ve belediye meclis üyeleri eşlik
etti.
Asu Kaya Gedik'in Kuşadası programındaki
ilk durağı, Başkan Ömer Günel tarafından
sosyal belediyecilik anlayışıyla kente
kazandırılan Davutlar İkinci Bahar ve Gençlik
Merkezi oldu. Eylül ayında hizmete açılan
merkezde Asu Kaya Gedik'i çok sayıda
Kuşadalı karşıladı.
Yoğun ilgi ve sevgi gösterileri eşliğinde
merkeze giriş yapan Asu Kaya Gedik,
vatandaşlarla tek tek ilgilenerek uzun süre
sohbet etti. Samimi görüntülerin yaşandığı
ziyarette özellikle kadınların ve gençlerin ilgisi
dikkat çekti.
Merkezde toplanan kalabalığa ilk konuşmayı
CHP Kuşadası İlçe Örgütü Başkanı Mehmet
Gürbilek yaptı. Asu Kaya Gedik’in Kuşadası
ziyaretinden büyük mutluluk duyduklarını
ifade eden Gürbilek, örgütlü mücadelenin
önemine vurgu yaparak “Birlikte oldukça

güçlüyüz” mesajını verdi. 
CHP Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül
konuşmasında kadınların siyasette ve seçim
süreçlerinde üstlendiği büyük emeğe dikkat
çekti. Kadınların daha fazla karar alma
mekanizmalarında yer alması gerektiğini
ifade eden Bülbül, şu sözleriyle salondan
büyük alkış aldı: “Bütün seçim süreçlerinde
büyük emek veren kadınlarımızı daha fazla
makam ve mevkide görmek istiyoruz.
Önümüzdeki genel seçimlerde Aydın’dan
çıkacak 6 milletvekilinin en az 3’ünün kadın
olmasını hedefliyoruz.”
Programın sonunda konuşan CHP Kadın
Kolları Genel Başkanı Asu Kaya Gedik ise
Kuşadası’nda bulunmaktan duyduğu
memnuniyeti dile getirdi. Başkan Ömer
Günel’in sosyal belediyecilik anlayışıyla
hayata geçirdiği projelerin örnek niteliğinde
olduğunu ifade eden Asu Kaya Gedik, şu
ifadeleri kullandı:
“Başkan Ömer Günel’in kente kazandırdığı
böylesine güzel bir merkezde sizlere hitap
etmek benim için büyük bir onur. Kenti için
kendisini hizmete adamış bir başkan elbet
görevinin başına dönecek ve hizmetlerine
kaldığı yerden devam edecektir.”
Konuşması sık sık alkışlarla kesilen Asu Kaya
Gedik, program boyunca vatandaşlarla bol
bol fotoğraf çektirdi ve her biriyle yakından
ilgilendi. HABER MERKEZİ

Tutuklu bulunduğu Silivri’den mesaj gönderen Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel, mesajında “Umutsuzluğa yer yok.
Vazgeçersek kaybederiz. Yürümeye devam etmek zorundayız” dedi



İzmir Eczacı Odası (İEO) tarafından
eczacılık mesleğinin akademik kuruluşu
kapsamında planlanan ve bu yıl 58’ncisi
düzenlenen 14 Mayıs Eczacılık Günü
etkinlikleri, eczacıları ve bilim
dünyasını biraraya getirdi. Bir haftadır
devam eden ve eczacılık mesleğinin
akademik kuruluşunun 187’nci
yıldönümünün de kutlandığı
organizasyonlardaki ilk resmi tören,
Cumhuriyet Meydanı’ndaki Atatürk
Anıtı’nda gerçekleştirildi. Çelenk
sunumu, İstiklal Marşı’nın okunması ve
saygı duruşu ile başlayan tören
programı, daha sonra Ege Üniversitesi
(EÜ) Eczacılık Fakültesi’nde devam
etti. Fakülte Dekanı Prof. Dr. Hande
Gürer Orhan, İzmir Katip Çelebi
Üniversitesi Eczacılık Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Zeynep Şenyiğit ile çok sayıda
eczacı, bilim insanı ve öğrencinin hazır
bulunduğu programda konuşan İEO
Yönetim Kurulu Başkanı Ecz. F. Savaş
Kılıççıoğlu, mezunu olmaktan gurur
duyduğu Ege Üniversitesi’nde Oda
Başkanı olarak tekrar bulunmaktan ve
Eczacılık Günü’nü birlikte kutlamaktan
büyük mutluluk duyduğunu dile getirdi. 

14 Mayıs bir simge
14 Mayıs’ın sadece bir gün değil

aynı zamanda bir simge olduğunu
vurgulayan Kılıççıoğlu, “Biz, 14

Mayıs’ı sadece kutlama olarak değil
aynı zamanda bilimsel eczacılığın
ülkemizdeki başlangıcını simgeleyen bir
gün olarak görüyoruz. Bildiğiniz üzere
mesleğimizin akademik temeli, 1839’a
kadar uzanıyor. Osmanlı İmparatorluğu
döneminde İstanbul’daki Mekteb-i
Tıbbiye-i Adliye-i Şahane bünyesinde
açılan eczacılık sınıfı ile başlayan bu
yolculuk, bugün 187’nci yılına gelmiş
bulunuyor. O dönemden itibaren usta
çırak ilişkisine dayalı geleneksel
yapıdan çıkan ve akademik temele
dayanan mesleğimiz, günümüzde ilacın
bulunmasından geliştirilmesine;

üretiminden hastaya sunumuna kadar
birçok aşamada aklı ve bilimi
kullanıyor. Dolayısıyla biz de bu köklü
mirası, geleceğe taşımanın
sorumluluğunu taşıyoruz” diye konuştu. 

Etik eczacılık vurgusu
Son günlerde 6197 sayılı Eczacılar

ve Eczaneler Hakkında Kanunu’nda
yapılmak istenen bazı düzenlemelerin
etik eczacılıktan uzaklaşma çabası
olduğunu vurgulayan Kılıççıoğlu,
“Yapılmak istenen düzenlemenin
eczacıları yıllardır koruyan modelin
yerini ticari bir yapıya bırakma gayreti

olduğunu düşünüyoruz. Geçtiğimiz
günlerde konuyla ilgili TEB bünyesinde
bir Çalıştay da gerçekleştirdik. Bütün
Eczacı Odalarının katıldığı bu 
kapsamlı toplantıda, yasa tasarısını 
ve mesleğimizin sorunlarını tüm
yönleriyle ele aldık. Sonuç bildirgesinde
de vurguladığımız gibi meslek
örgütlerinin dikkate alınmadığı, kamu
yararının gözetilmediği ve sürecin 
şeffaf yürütülmediği girişimleri ve
düzenlemeleri asla kabul etmeyeceğiz.
Bizim için bizim fikrimizin olmadığı 
bir yol haritasından söz edilemez.
Eczacılıktaki istihdam sorununun 
sebebi biz değiliz. Bunlar ulusal
düzeyde çözülmesi gereken sorunlar.
Hali hazırda 65 Eczacılık Fakültesi
bulunuyor. Bunlar içinde akredite
olmayan bilimsel ve fiziki yeterliliği 
ve altyapısı bulunmayanların
kapatılması gerekiyor. Fakülteye giriş
sıralaması da güncellenmeli…
Dolayısıyla meslek yasasından
eğitimine kadar hepsini bütün olarak
değerlendirilmesi gerekiyor. Saygıdeğer
meslektaşlarımın Eczacılık Gününü
kutluyorum.”  Programın ardından
meslekte 30’ncu, 40’ncı ve 50’nci 
yılını dolduran eczacılara plaketleri
taktim edilirken; Geleneksel Pilav 
Günü ve Mezunlar Buluşması da
düzenlendi. HABER MERKEZİ

Manisa Salihli Jeotermal Kaynaklı
Sera Tarıma Dayalı İhtisas Organize
Sanayi Bölgesi’nin kuruluş sürecinde
gerekli olan müteşebbis kurulunun
teşkili için Salihli Ticaret ve Sanayi
Odası heyete gönderilecek isimleri
belirledi. 
Salihli TSO’nun Meclis Salonu’nda
gerçekleştirilen olağanüstü toplantıda
bir konuşma yapan Salihli TSO
Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim
Yüksel, “Tarihi bir meclis toplantısı
gerçekleştiriyoruz. Salihli’nin ikinci
OSB’sinin kuruluş çalışmalarının
önemli bir aşaması için bir araya
geldik. Bu mecliste bulunan isimler,
OSB’nin kuruluşuna onay veren ve
imza atan kişiler olacak. O yüzden çok
heyecanlıyız, gururluyuz” şeklinde
konuştu.
Jeotermal seraların kurulmasıyla
Salihli’nin, Ege Bölgesi’nin sebze ve
meyve merkezi haline geleceğini
belirten Yüksel, bölgenin ürün
çeşitliliğini artıracağını, göçü
önleyeceğini ve özellikle kadın
istihdamına olumlu katkı sağlayacağı
bilgisini paylaştı.

Kuruluş protokolünün bakanlık
onayına sunulması için gerekli 
olan isimleri tespit etmek üzere 
yapılan oylama sonunda, 15 kişilik
Müteşebbis Heyet’e Salihli TSO adına
katılacak olan 6 kişi şu şekilde
belirlendi:
Asil üyeler: İbrahim Yüksel, Süleyman
Oral, Günay Topkaya, Taner Kalay,
Özgür Ayçelik ve Tamer Aluş.  Yedek
üyeler: Berk Balaban, Mehmet Çelik,
Emine Gülşah Ergüder Kaya, Rıza
Bilir, Hasan Kınık ve İsmail Adamcıl.

Salihli Tarıma Dayalı İhtisas Organize
Sanayi Bölgesi (TDİOSB) Manisa
Valiliği’nin yanı sıra Salihli Ticaret ve
Sanayi Odası ile Salihli Ticaret
Borsası’nın ortaklığında kurulacak. 
Durasıllı Mahallesi’nde 2 bin dönüm
alanda yer alacak olan Salihli Tarıma
Dayalı İhtisas Organize Sanayi
Bölgesi’nde 2 milyar 643 milyonluk
yatırım büyüklüğü ile 75 bin ton üretim
kapasitesine ulaşılması ve 3 bin kişiye
istihdam sağlanması öngörülüyor.
HABER MERKEZİ

İzmirli eczacılardan
‘taviz yok’ mesajı

‘Hantavirüs
ülkemiz açısından
risk oluşturmuyor’
Türk Veteriner Hekimleri Birliği Başkanı
Ali Eroğlu, dünya gündeminde yer alan
hantavirüs vakalarına ilişkin ANKA
Haber Ajansı'na değerlendirmelerde
bulundu.

Eroğlu, virüsün kemirgenlerin dışkısı,
salyası ya da idrarlarıyla temas
edilmesiyle bulaştığını ve insandan
insana bulaşla ilgili herhangi bir bilimsel
tespitin bulunmadığını kaydetti. 

Eroğlu, hantavirüs vakalarında ölüm
oranının yüzde 5 civarında olduğunu
belirterek, "Bunun iki sendromu var.
Birisi böbrekleri tutuyor, diğeri akciğeri
tutuyor. Yüzde 5 civarında bir ölüm
yapıyor" dedi. 

2009 öncesinde de hantavirüsün
Türkiye'de görüldüğünü belirten Eroğlu,
"O gün elimizdeki rakamlara göre 251
vaka olmuş. Bunun 13 tanesi ölümle
sonuçlanmış ülkemizde" diye konuştu. 

Eroğlu, hantavirüse karşı alınması
gereken önlemlere ilişkin de şu ifadeleri
kullandı:

"Şu anda ülkemiz açısından bir risk
oluşturacak durum söz konusu değil.
Ancak özellikle insanların hijyene ve
biyogüvenlik önlemlerine dikkat etmesi
lazım. Yani bu bahsettiğimiz
kemirgenlerin salya dışkı, herhangi bir
temas, daha çok riski bölgelerde ellerin
temizlenmesi, dezenfekte edilmesi
alınacak en önemli önlemlerden bir
tanesi."HABER MERKEZİ

İzmir Eczacı Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ecz. F. Savaş Kılıççıoğlu, 6197 sayılı Eczacılar ve Eczaneler Hakkında
Kanunu’nda yapılmak istenen düzenlemenin etik eczacılıktan uzaklaşma çabası olduğunu ifade etti

‘Tarihi’ anlara imza atıldı
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Ödemiş’te uzun yıllardır patates
üreticiliği yapan çiftçiler, yükselen girdi
maliyetleri ve düşük satış fiyatları
nedeniyle büyük sıkıntılar yaşadıklarını
dile getirdi.
Yaklaşık 50 yıldır çiftçilik yaptığını
belirten Hasan Sakallı, son yıllarda
tarımın sürdürülemez hale geldiğini
belirtti. Sakallı, “Ben 67 yaşındayım.
50 senedir ziraat yapıyorum. Ama şu
son 25 seneki gibi hiç görmedim. Son
25 senedir bitik durumdayız.
Gidiyorum mazot alamıyorum, gübre
alamıyorum, ilaç alamıyorum. Patates
kaldırıyorum, en son borçlu kalıyorum.
Her sene bir sene değil ki” dedi.
Hayvancılıkla ayakta kalmaya
çalıştıklarını ifade eden Sakallı, “Üç
beş tane hayvan oluyor damda.

Hayvanların sayesinde yürüyoruz.
Hayvanlar sayesinde yürüyoruz, tarla
yok. Ben parayı 18 sene önce
kazandım, bir daha yok. Şu anda
ekmiyorum. Nasıl ekeyim? Gübrenin
torbası 2 bin lira, mazotun litresi 70
lira. Ben tarlaya nasıl gireceğim? Ekilir
mi? Bir dekar yerde traktör 3 litre
mazot yakar sadece pullukta. Izgarası
var, ekmesi var, ilaç atması var. Onlar
hesabı da yok. Bu işin içinden çıkılır
mı? Çiftçi borcunu nasıl ödeyecek? Şu
anda bu patatesi peşin parayla yapan bir
Allah’ın kulu yok. Bir Allah’ın kulu
ben peşin yaptım, hepsini diyemez.
Yapacak bir şeyimiz yok. Köylü bitti.
Köylü tabutun içinde yaşıyor” diye
konuştu.
Patates üreticisi Mustafa Dağdelen de

yıllardır üretim yapmalarına rağmen
sürekli zarar ettiklerini öne sürdü. 

‘Patates tarlada kaldı’
Dağdelen, “Kendimi bildim bileli
patates üretiyorum. Battık yine
yapıyoruz. Tarlayı, her şeyi sattık yine
yapıyoruz. Biz bittik, bizi batırdılar.
Patates tarlada kaldı, satamadık”
ifadelerini kullandı.
Girdi maliyetlerinin çok yükseldiğini
belirten Dağdelen, “Bir çuval gübre bin
500 lira. Tarlaya en az 4 çuval atmak
lazım. 6 bin lira zaten gider oluyor.
Patatesi 4 liraya satıyoruz. Kilosu 4 lira.
Bir ton patates yapsan 4 bin lira. Bizi
batırdılar. Çiftçi olarak battık. Devamlı
zarar. Malımız kalmadı. Hepsini sattık.
Bitirdiler bizi" dedi. HABER MERKEZİ
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BAYRAKLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
ŞANTİYESİ EKİPLERİNCE KULLANILMAK ÜZERE ÇİMENTO

VE KİLİT PARKE ALINMASI İŞİ

BAYRAKLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ ŞANTİYESİ EKİPLERİNCE KULLANIL-
MAK ÜZERE ÇİMENTO VE KİLİT PARKE ALINMASI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/876951
1- İdarenin
1.1. Adı :BAYRAKLI BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Doğançay Mahallesi 7355 Sokak NO:225 

BAYRAKLI/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324772000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :05.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Bayraklı Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :BAYRAKLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 

ŞANTİYESİ EKİPLERİNCE KULLANILMAK ÜZERE 
ÇİMENTO VE KİLİT PARKE ALINMASI İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :600 Torba Çimento 11.000 m2 8'lik Kilit Parke Taşı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Bayraklı Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü Şantiye Tesisleri
3.4. Süresi/teslim tarihi :15 gün
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmeye müteakip (izleyen) 15 gün
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorun-
ludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci
maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02468590
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Muğla’da Engelliler Haftası kapsamında
düzenlenen programda temsili askerlik
yapacak engelli bireylere asker
kınası yakıldı.
Muğla
Öğretmenevi’nde
Engelliler
Haftası
kapsamında
düzenlenen
anlamlı
etkinlikte
engelli
bireyler,
protokol üyeleri
ve aileleriyle birlikte
unutulmaz bir gece
yaşadı. Türk bayraklarıyla piste
çıkan engelli gençler, çalınan şarkılar

eşliğinde gönüllerince eğlenirken, oyunları
geceye renk kattı. Programın sonunda

askerlik çağına gelen engelli bireylere
temsili asker kınası yakıldı.

Yoğun ilgi
Muğla Engelliler 

Derneği tarafından
geleneksel hale 
getirilen temsili askeri
kınası yakma etkinliğine
siyasi parti ve sivil

toplum kuruluşu
temsilcileri ile çok sayıda

vatandaş katıldı. Protokol
üyeleri de engelli bireylerle

birlikte oynayarak onların
bugünlerine ortak oldu.

Muğla Engelliler Derneği Başkanı Emine

Çakıroğlu, etkinlikte yaptığı konuşmada 
asker kınası eğlencesini 2010 yılından bu
yana düzenlediklerini belirtti. Çakıroğlu, 
"Bu sene kaçıncı oldu saymadım 
bilmiyorum ama 2010 yılından beri
geleneksel olarak yaptığımız askerlik
kına eğlencesinde toplanmış bulunmaktayız. 
10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında
birçok etkinlik yaptık. Farkındalık adına
Muğla’daki engelli derneklerimiz,
kurumlarımız ve yerel belediyelerimizle 
katkı veren, arkamızda olan herkese canı
gönülden teşekkür ediyorum" dedi.
Gece boyunca müzik eşliğinde
eğlenen engelli bireyler, ellerindeki al
bayraklarla piste çıkarak renkli görüntüler
oluşturdu. Etkinliğin sonunda ise protokol
üyeleri tarafından asker adaylarına kına
yakıldı. İHA

İzmir Devlet Türk Dünyası Dans ve
Müzik Topluluğu Şef Yardımcısı Ejder
Orkun Kılıç, 6. İstanbul Uluslararası
Akordeon Festivali ve 6. İstanbul Açık
Akordeon Yarışması’nda jüri üyesi olarak
görev aldı.
6-10 Mayıs tarihleri
arasında
gerçekleştirilen
organizasyon,
Gönüllü Hizmet
Vakfı,
Kadıköy
Belediyesi ile
Kars Eğitim ve
Kültür Vakfı
sponsorluğunda
düzenlendi. Yerli
ve yabancı
sanatçıların katılımıyla
gerçekleştirilen festivalde,
İzmir Devlet Türk Dünyası Dans ve
Müzik Topluluğu Şef Yardımcısı
Ejder Orkun Kılıç da yarışmanın

jüri üyeleri arasında yer aldı.

Akademik katkı
Bosna-Hersek’ten Ukrayna’ya,
Azerbaycan’dan Hırvatistan’a uzanan

geniş katılımcı profiliyle
gerçekleştirilen festival

kapsamında konserler,
yarışmalar,

sunumlar ve gala
etkinlikleri
düzenlendi.
Festivalin
gelişim sürecini
anlatan "İlk Beş

Yıl" başlıklı
sunumu

gerçekleştiren Ejder
Orkun Kılıç,

organizasyonun
uluslararası boyuta ulaşan

yapısına ilişkin değerlendirmelerde
bulundu.
Festivalin onur konukları arasında

Danijela Gazdic-Kljajic, Aisha
Dzhasheeva, Subhan Köçerli, Serhii
Sapun ve Martina Jembriak yer aldı.
Festivalde ayrıca Türkiye’nin başarılı
kadın akordeon sanatçıları ile genç
müzisyenler de sahne aldı. Akordeon ve
körüklü çalgıların farklı kültürlerdeki
yansımalarının sahneye taşındığı
organizasyon, sanat çevrelerinden de ilgi
gördü.

Gala konseri 
Festivalin finali ise Kadıköy’de bulunan
Kozzy AVM Gazanfer Özcan - Gönül
Ülkü Sahnesi’nde düzenlenen "Kafe
Türk’te Toy" gala konseriyle
gerçekleştirildi. Akorder Dernek Başkanı
Aziz Ali Elyağutu’nun sunumuyla
gerçekleştirilen gece, farklı ülkelerden
sanatçıların ortak performanslarına sahne
oldu. Festival kapsamında ayrıca genç
müzisyenlerin katıldığı 6. İstanbul Açık
Akordeon Yarışması’nın sonuçları da
açıklandı. İHA

Menteşe Belediyesi, 19
Mayıs Atatürk'ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı'nı
dans gösterileri, çevre
etkinlikleri, seminer ve
pop-rock grubu Mary
Jane'in konseriyle
kutlayacak.
Menteşe Belediyesi, 19
Mayıs Atatürk'ü Anma,
Gençlik ve Spor
Bayramı'nda sanat, spor,
çevre bilinci ve kültürel
etkinlikleri bir araya
getiriyor.  Kutlamalar,
bugün saat 18.00'de
Menteşe Çocuk Bilim
Parkı'nda düzenlenen
"Müziğin Ritmi,

Menteşe'nin Enerjisi"
temalı dans gösterisiyle
başlayacak.
Etkinlikler, 18 Mayıs
Pazartesi sabah 10.30'da
Kızıldağ Mesire Alanı'nda
"Doğa İçin El Ele"
sloganıyla çevre temizliği
programıyla devam
edecek. Akşam saat
18.00'de Konakaltı
İskender Alper Kültür
Merkezi'nde Prof. Dr.
Özlem Kırlı Baydur'un
konuşmacı olarak
katılacağı "Atatürk'ün
Düşünce Dünyası ve
Cumhuriyet" semineri
düzenlenecek. İHA

Engellilere asker
kınası gecesi 

Menteşe’de kutlama
hazırlıkları tamam

Sunucu
Çağla
Şıkel, “Bir

lahmacunu
bitmesin diye tam

bir saatte yedim.
Allah'tan karnım tok
gitmiştim; çünkü bir
defasında aç
gitmiştim, öyle hiç
olmuyor” diyerek
paylaşım yaptı. 
HABER MERKEZİ
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Akordeon festivali coşkusu
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